

Referenční list vyplněný Investorem

Číslo a místo stavby: 15021

Investor: SVJ Družstevní 272, Týnec nad Sázavou, Družstevní 272, 257 41 Týnec nad Sázavou

Rozsah prací, m2 fasády: 1500m2

Použitý systém zateplení: Ceretherm Classic tl. 140Mm, omítkové systémy ceresit, opravy balkonových konstrukcí systém Ceresit

Termín stavby: začátek prací 15.9.2015 dokončení prací 3. 12. 2015

1, Co se Vám na naši firmě líbilo a proč jste si nás pro zateplení domu vybrali?

KOMPLEXNÍ NABÍDKA ŽEŇENÍ, OPTIMALIZACE PŮVODNÍ PŘEDSTAVY, PERFEKTNÍ KOMUNIKACE
KAMANA V PRŮBĚHU REALIZACE O POMOC S HLEDÁNÍM UHODNĚHO ŽEŇENÍ NEPŘEDV. PRŮBĚHU

2, Byli jste spokojeni s informacemi, které jsme Vám s nabídkou poskytli?

ANO, INFORMACE PŘEČHE, PROFESIONÁLNĚ PŘEZENTOVANE, KVALIFIKOVANÝ PŘÍSTUP

3, Jaká byla nabídnutá cena? (nejlevnější, střední, nejdražší)

S OHLEDEM NA OBLUŽENÉ FIRMY BYLA CENOVÁ NABÍDKA NEJLEVNĚJŠÍ

4, Jak na Vás působili naši pracovníci? Chovali se slušně a vstřícně?

PRACOVNÍCI BYLI SLUŠNÍ A VSTŘÍCNÍ, OVĚM OBČAS PANOVAL DOVEM ZE ČPATTIE KOMUNIKACE
MEZI PRACOVNÍKY A ZHOTOVITELEM (JEDNATELEM).

5, Byl po celou dobu stavby dodržován pořádek a průběžný úklid?

NEBYL ALE PŮŇ Z POČÁTKU, TO MĚLOUĚA UPOZORNĚNÍCH SE SITUACE ZLEPĚLA

6, Byli jste spokojeni s provedenými pracemi?

ANO

7, Byla provedena stavba v termínu dle SOD?

NE — DŮVODEM ŽEŇENĚ BYLA NEDOSTATEČNÁ PERSONÁLNÍ KAPACITA
A NEPŘÍZŇIVĚ KLIMATICKÉ PODMÍNKY

8, Byla poskytnutá záloha pro začátek stavby?

MĚLI JSTE OBAVY NÁM POSLAT PENÍZE DOPŘEDU, PŘED ZAČÁTKEM PRACÍ? BEZ OBAV
ZÁLOHA POSKYTNUTA BYLA.

9, Byli jste s něčím nespokojeni, zklamáni? S čím?

OBČASNĚ PROBLEMY S DODRŽOVÁNÍM TECHNOLÓGICKÝCH PŮŇŮ S OHLEDEM NA AKTUÁLNÍ KČINA,
JINAK V ZÁPADĚ PŮŇŮ

10, Doporučili byste naši firmu Vaším známým a rodině?

ANO

11, Co byste ještě rádi napsali o naší firmě?

I PŘES OPRAVDU DŮBNE PROBLEMY, BEZ KTERÝCH SE ŽÁDNÁ STAVBA NEOBĚDE MOHU
FA ZOFI FASÁDY VŽELE DOPORUČIT. JEDNATEL KŮBELNÍ, U JEDNÁNÍ VSTŘÍCNÝ
A SPOLEHLIVÝ A SLOUŽNÝ.

Dne: 4. 12. 2015

Podpis: 